

温馨母亲节

明星辣妈分享护肤经

什么女人最美丽?做了妈妈的女人最美丽。妈妈们无私的奉献,在我们成长的同时,她们却在慢慢衰老。母亲节即将到来,特此向各位妈妈介绍明星辣妈的护肤经验,希望各位妈妈好好爱护自己,永远美丽!《品尚》也为您推出“母亲节最热护肤品”,给辛苦的妈妈选一款她最想要的节日礼物吧!



秀气妈妈董洁 美白不打马虎眼

董洁刚出道时,就以清新温婉的形象,不俗的演技受到青睐,并且还获得过百花奖等奖项。虽然生了儿子,不过董洁依然保持着苗条,清秀的面容让她看起来依然像少女一般。董洁说有些人美白时只顾面子,却忘了眼睛,这是不行的。其实眼睛美白也是很容易的。董洁的方法是:先用盐水浸泡

拧干的毛巾敷眼脸10分钟,放松眼部肌肤。随后,用两片冰过的眼膜敷在眼睛上,分别用两手食指、中指、无名指轻按下眼脸。再用两手掌按压双耳,用按压旋转的方法按摩耳部,使神经松弛,以消除眼睛疲劳。最后,将在冷水中浸泡过的绿茶茶叶包放在眼部冷敷20分钟即可。

时尚辣妈小S 室内室外都要防晒

小S在刚出道时,给人的感觉就是黑,没有姐姐大S好看。但是这几年小S是越来越美了,越看越年轻了。生了两胎后,小S身材更有女人味了。小S认为白皙的女性更好看,“就算是长相平凡,但是只要拥有白皙肌肤,就会让人忍不住多看两眼,特别是亚洲女性。”小S为了保持白白的肌肤,她每天室外及室内工作时也一定擦上防晒乳液。因为小S认为防晒就是美白的第一步,不论室内外的光线都不能轻视,必

须做足防晒工序才可以让肌肤保持白皙无瑕。“女人在生育后因为体质原因容易长斑,有时候在外面晒完太阳后,面部还经常会有一些小晒斑。”针对这种状况多吃含维C的果蔬,并定期到美容院做祛斑护理、生活上规律早睡早起。雀斑皮肤多居干性,应选用乳剂或杏仁蜜类护肤品、祛斑产品,另外防晒是淡斑护肤过程中必不可少的一步,如果忽略了这一步,不仅容易长斑,老化也会跟着到来。

幸福妈妈张柏芝 卸妆和保湿不能少

张柏芝这两年虽然一直站在风口浪尖,但是还好她嫁了谢霆锋这样的好丈夫。张柏芝出道时就因为清新的外貌,苗条的身材成为玉女派的掌门,现在做了妈妈依然风姿不减当年,而且增加了成熟的韵味。张柏芝认为在任何地方,只要把卸妆和保湿做好,皮肤就能够

水油平衡,肤质就不会太差。张柏芝会把脸部的卸妆产品和眼部、唇部的卸妆产品分开,卸妆时用卸妆棉片按压在眼睛上等彩妆化开后轻轻擦拭,卸完再换脸部卸妆油卸掉脸部彩妆。然后用没有泡沫的洁面乳液洗脸,不用爽肤水,直接涂保湿乳液。

《品尚》美妆课堂开课啦! 让美妆替你“调情”



时间:
5月14日
14:00-15:00
地点:
洪武北路55号置地广场8楼会议室
名额有限,报名从速!

春夏交替,气温持续升高,带着我们的心也跟着躁动起来。小编最近逛时尚论坛,发现Benefit家提出了要教会女生Flirt(调情)这个很别致的概念。玛丽莲·梦露性感的一颦一笑,举手投足,一个眼神所透露出来的魅惑,别说是广大男性就连很多女性也都抵挡不住。所以,她成为广大影迷心中的一代性感女神,至今被人们缅怀。

这年头,调情已经不再是男人的专利了,会调情的女人更是惹人爱。如今这个社会,女人流行主动出击,调情之道并不意味着女生轻浮、挑逗、不严肃,调情和情调简直就是一码事。会调情的女人风情万种,她可以相貌平平、可以年龄不小,却一定充满智慧。所以,与其把时间和金钱捐献给整容机构,

不如让Benefit教你如何步步为营,学会Flirting!

下个周六,不要呆在家里睡觉,看电视了。来现代快报约会Benefit美容专家,她会告诉你什么是“三角凝视法”,在公开场合的调情之道,什么样的微笑最迷人最挑逗。她会手把手教你如何快速化出美美的、挑逗人的眉型和眼妆,打出粉嫩性感的腮红。最后再悄悄透露应该在什么样的部位擦一点香气诱人的香膏或是喷上一点销魂的香水,顿时让你变身调情专家,透出不一样的性感哦!萌动的季节,你还有什么等待的理由。Benefit美容专家还将献上神秘礼品。

参与方式:加入《品尚》QQ群:93235830 在本报编辑处报名,告知姓名和手机号码。

品尚梳妆台

敏感肌肤 舒缓防晒

雅漾的防晒产品众多,有自然防晒和清爽防晒两大系列。自然防晒是纯物理防晒,适合于高度敏感,耐受性差,或者激光手术后的顾客;清爽防晒系列是物理加化学防晒,适合于健康肌肤,同时也可以根据自己是油性还是干性肌肤选择不同的清爽防晒。

■防晒温馨小贴士

1. 如果不小心被晒伤了,我该怎么办?

首先,晒后修复,需要对皮肤进行即刻的舒缓镇定,缓解晒后皮肤的灼热、紧绷、红肿的现象。可以使用雅漾舒缓活泉水和舒缓保湿面膜以及活泉修复霜;其次,需要使用具有增强皮肤屏障功能的护肤品,同时要安全性的物理防晒,防止再次被晒伤。如雅漾舒缓活泉水、舒缓特护面霜以及自然防晒霜。

2. 我没有被晒伤,是不是就不需要做晒后修复了?



紫外线对皮肤的伤害不仅仅是晒伤,也同时会造成皮肤水分流失的加剧,日常生活中,还是要做好晒后修复的工作,如每天日晒后做湿敷及舒缓保湿面膜,补充皮肤的水分,保持皮肤的健康状态。

3. 儿童需要防晒吗?

人类皮肤中有某些活性蛋白酶、DNA自我修复系统等,但这样的防御紫外线能力会随着紫外线照射的累积而慢慢减弱。如果儿童时期没有做好防晒,长大后被晒伤的几率就会高很多。因此,防晒要从儿童做起。

正确认识UVA 树立光防护新理念 欧莱雅引领UV防护新趋势

您知道到达地球表面的紫外线分为UVA和UVB两种吗?它们影响我们的皮肤。近日,全球最大的化妆品企业欧莱雅集团从临床、生物和研发等多角度全方位地揭开了紫外线的神秘面纱,为防晒护肤提供了有效的解决方案。

紫外线一直被认为是皮肤年轻、白皙的首要天敌。实际上包含“光老化射线”UVA和“晒斑光谱”UVB双重身份。早在上世纪30年代,欧莱雅集团就着手进行紫外线防护的相关研究。1982年集团成功研制出可抵御UVA的“麦色滤SX”,

1988年研制出了能全面防御UVA和UVB的“广谱防晒成分麦色滤XL”,并分别取得专利,后者更是首个获得美国食品和药品管理局(FDA)认可的防晒专利技术,代表了这一领域中的重大突破。现在,欧莱雅集团是UV防护领域当之无愧的行业领导者,其兰蔻、碧欧泉、巴黎欧莱雅、薇姿和理肤泉等品牌的所有防晒产品都含有集团独有的专利配方,在同时防御UVA和UVB方面首屈一指,其中很多产品符合欧洲美容化妆品协会(COLIPA)制定的标准而被允许使用UVA标识。

母亲节礼盒推荐

LA MER海蓝之谜2011经典春夏套装 RMB 2900

海蓝之谜凝霜 30ml
活颜焕肤精华露 15ml
浓缩修护眼霜 5ml

sisley希思黎防晒护理日霜套装 RMB 1350

sisley希思黎防晒护理日霜 60ml
sisley希思黎醒肤洁面凝露 15ml
sisley希思黎赋活水润保湿霜 5ml
sisley希思黎调理化妆水 30ml
sisley希思黎花香保湿面膜 15ml

雅诗兰黛白金级奢宠紧颜眼霜礼盒 RMB 1200

雅诗兰黛白金级奢宠紧颜眼霜 15ml
雅诗兰黛白金级奢宠紧颜乳霜 7ml
雅诗兰黛白金级奢宠紧颜精华露 5ml